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DK3aMeHAIMOHHbIE MaTepuajibl U PEKOMEHIALUU ObUIM PACCMOTPEHBI U
PEKOMEHIOBaHbI Ha BHEOYEPETHOM HAy4YHO-METOAMYECKOM COBETE
Pecny6iukanckoro nentpa odpazoBanus (mpotokosn Ne 1 ot 30 mapra 2021 rona).

3ampemaercs  paclpocTpaHsATb  METOAMYECKHE  PEKOMEHJAUUu U
9K3aMEHALIMOHHBIE MaTepraIbl B KOMMEPUECKUX IETISAX.

Metoauueckne oObeAMHEHHUS OOIIC00Pa30BATEIbHBIX YUPEKIACHUNH MOTYT
BHOCHUTB B 9K3aMEHAllMOHHbIE MaTepuaisl 1015-20% n3meHeHui.

CocraBuresnn:
H.KypaeBa — yuntenb MareMaTuku 0011e00pa3oBareibHOM MIKoJIbI No 165
Anmazapckoro paiiona ropoja TamkeHra.
M.BypxoHoBa — yuntenb MaremMaTuku 1-i kareropuu IDUM Ne 300
Ceprenmiickoro pariona ropoaa TamkeHra.
Bb.O. YpunoOaeBa — yuuTenb MaTeMATUKH BBICIIEW KaTETOPHUH
crenrann3upoBaHHOM mKoibl Ne 6 Ceprenuiickoro paiiona ropojia TamkeHT

Penensenr:

X.FOcynoB- yuntens MaTeMaTuku 001eo0pa3zoBaTenbHOM mkoas Nol60
Skkacapalickuii pailoHa ropoja TaiikeHTa.



MATEMATHKA
7 KIIACC

JlaHHBI ~ SK3aMEHAIMOHHBIA  MAaT€pUa]  COCTAaBJIEH HA  OCHOBE
['ocynapcTBeHHOTO 00pa3oBaTENbHOTO CTAaHAApTa M YYEOHBIX MPOrpaMM II0
MaTeMaTuKe JJisi 5—7 KIaccoB 00Ieo0pa3oBaTeIbHBIX MTKO.

B 2020-2021 yyeGHOM Troay 3K3aMEH [0 MaTeMaTHUKE B 7 KJacce C LEJbI0
OTIpe/IeNICHUs 3HAaHUH, YMEHH, HAaBBIKOB MPOBOIUTCS B MUCHbMEHHOMN (opMe.

HtoroBass mucbMmeHHas paborta coctouT u3 30 OWIETOB, B KaXIOM H3
KOTOPBIX MMEETCS IO ISITh IPUMEPOB U BOIPOCOB. JlaHHBIE 3alaHMsl CIIyKaT JUIs
IPOBEPKU 3HAHUM, YMEHHH M HaBBIKOB, MPHOOPETEHHBIX YyYallUMHUCS B O-7
KJIaccax.

st mpoBesieHHsT MUCbMEHHOU paboThl oTBoauTCs 180 acTpoHOMUYECKUX
qaca.

B mkomax ¢ yriyOJNeHHbIM H3YYEHHMEM MATEMaTUKU  pElIeHUuEM
METOJUYECKOT0 OOBEIUHEHUSI YUUTENEH MaTeMaTUKU PEKOMEHAYETCS BHECTU IO
OJIHOMY JTOTIOJIHUTEIBHOMY 3aJIaHUI0 B COOTBETCTBUU C YUYE€OHBIMHU MPOTPAMMaMHU
5-7 knaccoB. Jlnsg pemieHUss JONOJHUTENBHBIX 3aady  MPEJOCTaBISIETCS
JOIIOJIHUTENBHO 1 Yac.

[lepen 5K3aMEHOM YYMTENIb 3HAKOMUT Y4YalllUXCAd C TpPeOOBaHUSMU K
MUCbMEHHOM paboTe.

BpeMms, oTBelleHHOE Ha MHUCbMEHHYIO PabOTy, OOBSABISETCA, a Ha JOCKE
3aMKCBIBAECTCS BPEMS Ha4ajla 1 OKOHYAHHS SK3aMEHa.

[TucemenHbIe PabOTHI yHAIIUXCS OIEHUBAIOTCS MO S-0aNIbHOM cucTEMe.

Kpurepun onieHMBaHUA MUCBMEHHBIX PA00T yYAIIMXCH 10 MATEMAaTHKE

Ne Kpurepuu ouenkn basa

3a moboe MMPpaBUIILHOC PCUICHUE; 3a HCAOITYIICHUC OIIMOOK B 00OCHOBAHUH
JIOTUYCCKOI'0 MBIIJICHUA U PECIICHUSA,; ITPABUJIIBHO BBIIIOJIHCHHBIN PUCYHOK,
COOTBCTCTByIOH_II/Iﬁ OTBCT, U COOTBCTCTBYIOH_II/Iﬁ BCEM Tpe6OBaHI/I}IM,
MPEABABIACMBIM K IMCbMCHHOMY 3aJIaHUIO.

2 | 3a mo6oe mpaBMIIbHOE pelieHne, Ho ¢ 1-2 HeoueTaMu B BBIYUCIICHUU. 4

3a rpyOble OIMOKY B BBIYMCIICHUSAX MPY BBIMOJIHEHUN 3aJJaHus, 32
OTCYTCTBHE IPABUJIBHOI'O OTBETA.

B pabore ydeHrnka MHOTO OLIMOOK, MPaBUIIbHBINA OTBET HE JIOCTUTHYT, HO 2
peleHre nMeeT NPaBUIBHYIO HIIEHO.

C mMaTeMaTHUYECKOW TOYKHU 3PEHUS pelieHre ObLJI0 HA4uaTo, HO M3-3a TPYObIX
5 | omnbOK B pacuerax ObUI MOJyuyeH HEMPaBUIbHBIN OTBET, U pELICHUE HE 1
OBLIO OOBSICHEHO.




MareMaTHuKa

7 kaace
BUJIET Nel
| p u_{Sx—8y=22
. Permmte cucremy ypasuenui: 1, 8y — 78
2. Beruncnure: ﬂ.
2,804-2,8

3. Pemnre ypaBuenune: 5x(12x —7) —4x(15x—11) =30+ 29x.

4. CyMmMa Tpé€X yTJI0OB, MOTYUYUBIINXCS IPU MEPECCUCHUU ABYX MPSIMBIX, paBHA
315°. Haitgure MEHBIINI U3 3TUX YIJIOB.
5. JIB€ CTOpPOHBI TPEYTOJbHUKA COOTBETCTBEHHO paBHbI (0,8 u 1,9. Kakoa mimHa

TpeTbeﬁ CTOPOHBI, €CJIIN U3BCCTHO, YTO TPCThA CTOPOHA paBHA LCJIOMY LII/ICJ'IY?

BUJIET Ne2

. S5x+7y =126
1. Pemnre cucteMy ypaBHEHUN rpaUuecKuM CrocOOOM: 6x — 7y = 62

2. CKOJIBKO pa3IMYHBIX ABY3HAYHBIX YHCEI C PA3HBIMU UG PaAMU MOKHO

coctaBuTh U3 udp 1, 2 u 3?

3x—7 x+17
3. Pemute ypaBHenue: 2 — 5t/ = 0.

=]

4. OnuH U3 yrioB, 00pa30BaHHbBIN MPU MEPECEUCHUN IBYX MPSAMBIX, paBeH 30°.

Havinure ocraBmmecs yriibl.
5. OnvH U3 yrioB NPSMOYTOJIBHOTO TpeyrojibHUKA paBeH 60°, a cymma

TUIIOTEHY3bl U MEHBINIETO KaTeTa paBHa 52,8 cMm. Haliiute MeHbIIHiA KaTeT

TPEYTOJIbHHUKA.

BUJIET Ne3

" {—4x—|— 3y=8
1. Peuite cHCTEMY YPaBHCHUM: | 4, 4 © y=16"

2. Beruncnure: (1 — Eiz) (1 — ;—2) (1 — ﬁ) (1 — i) (1 — é)

4|2l 1.6
1,5 0,3

3. Pemnure ypaBHEHHE:

4. B npssmoyroasHoM TpeyroiapHuke ABC ¢ npssmbiM yriaom C, BHEIIHUE YroJl IpU
BepuHe A paseH 120°, AC+AB=18cwm. Haiinute AC u AB.

5. OnuH U3 BHYTPEHHUX OJHOCTOPOHHUX YTJIOB MPU MapalIeIbHbIX MPSIMBIX U



cekymen Ha 60° menpe apyroro. Halnure oty yrisl.

BUJIET Ne4
L p v_{gx—5}r=23
- Pemmre cnctemy ypaBHermit: 1o 2y = —5

0,22+2-0,2-0,3+0,32
0,5-0,4—0,5-0,6

2. Bpruuciure:

3. Pemmre ypaBuenue: x* — 25x = 0.

4. OQIvH 13 yIIIOB MPSMOYTOJIBHOTO TPEYroJibHKUKA paBeH 60°, a cymma
TMIIOTEHY3bl U MEHBIIIETO KaTteTa paBHa 26,4cM. Haiinure runorenysy
TPEYrOJIbHUKA.

5. TpeyronpHuK, IEpUMETP KOTOPOTro 24 CM, BBICOTOM JICJIUTCS HA JIBA
TPEYTOJIBbHUKA, IEPUMETPBI KOTOPBIX paBHbI 14 cM u 18 cm. Halinure BeicOTY
JAHHOTO TPEYTOJbHUKA.

BUJIET Ne5
1P V_{llx—?y={]
. Pemute cucreMy ypaBHEHUI: 13x— Ty =8
4,5%-1,52
2. Beruncinure; ———.
0,3-0,7—0,3

3. Pemmmre ypasuenue: (x —7)* + 3 = (x — 2)(x + 2).
4. Yrasl TpeyrojapHUKA OpONOpLUUOHAIbHBI ynciam 2,3 u 1. Haitgure 3t1 yrisl.
5. OxuH 13 CMEeXHBIX yrioB Ha 26° Gonbie apyroro. Haiimmre 3TH cMeKHbIe

yTJIBIL.

BUJIET Ne6

Lp U_{10x+9}1=48
- Pemite cucremy ypaBHeHui: | 4. Ty=0"

2. CKONBKO pa3IMYHBIX JBYX3HAYHBIX YUCEI C Pa3HBIMU LIUPPAMHU MOKHO

3ammucath ¢ momoristo nudp 0, 2, 4, 62

x+1 3x+1
3. Pemure ypaBuenue: 1 + -~ =X

4. JIBa yria TpeyrojabHUKa OTHOCITCS Kak 1:2, a Tpetuii yros Ha 40° Gosbliie,

MEHBIIET0 U3 3TUX YrioB. Haiaure 311 yrisl.
5. Pa3HOCTB IBYX CMEXHBIX yIJIOB paBHA 52°. Haiinure MEHBLIHIT U3 9THX YIJIOB.



BUJIET Ne7
15x —8y =2
5x+3y =63

2. Bormemnre: (1- =) (1-2)(1-2)(1-2)(1-2)(1-2).

3. Pemure ypaBuenue: 3(6y + 7) + 4(8—5y) = 60.

4. Halinute nepuMeTp KBajpaTa paBHOBEIUKOTO C MPSMOYTOJIbHUKOM, CTOPOHBI

1. Pemure cucteMy ypaBHEHUN rpa@UuecKuM CIIOCOOOM: {

koToporo 40m u 25Mm.

5. Vbl TpeyroiibHUKa OTHOCSTCS Kak 2:3: 5. Haliaure Bce yribl.
BUJIET Ne8

12a—11b =18
3a+5b=51"

2. CKOMBKO pa3IMYHbIX TPEX3HAYHBIX YHCET MOXKHO 3alKMCATh C MOMOIIbIO (P 8

n9?
dx+7 3x—2 Sx—

3. Pemute ypaBHEHUE: —— + P =32
o

1. Pemnte cucreMy ypaBHEHUIA: {

4. JIBe CTOpOHBI TPEYTroJIbHUKA COOTBETCTBEHHO paBHbI 0,5¢cM 1 1,9 cm. Kakum
1EIbIM YUCIIOM MOXKET OBITh JJIMHA TPEThEH CTOPOHBI?
5. Haitagure xak u3aMeHUTCA IUTONIaAb KBaApaTa, €CJIA €r0 CTOPOHY YBEIMYHUTH Ha

40%7?

BUJIET Ne9

4x—3y =7
1. Pemite cucTeMy ypaBHEHUM: 1, o y =26

0,2%-2.0,2:0,3+0,3%
0,5-0,9—0,5

2. Beruucnure:

3. Pemmre ypaBuenue: 25x° — x = 0.

4. Kak U3MEHUTCS IJIOMIAIh MPSMOYTOJIEHUKA, €CIIH OJIHY T1apy
IPOTUBOIMOJIOXKHBIX CTOPOH YBenU4uTh Ha 30%, a Npyryto ymeHbIuTh Ha 20%?
5. B paBHOOeapeHHOM Tpeyroibpauke ZA = £C, AB:AC = 5:3u AB — AC = 3.

Haitngure nepumerp TpeyrojibHUKa.



BUJIET Nel0
. bx+6y=1
1. Pemute cucteMy ypaBHEHUM rpaduecKUM CIOCOOOM: 4x+T7y=3
(3,72-6,3%2)(13%-12,6%)

(4,52-5,82%)(2,22-0,3%)°

2. Beruuciure:

3. Pemmmre ypaBuenue: (2x — 1) — 9 = 0.

4. HaiimuTe yron Mexay OMCCEeKTpHUCaMU CMEKHBIX yTJIOB.

5. BHemHuii yroa npu BepmimHe paBHOOEAPEHHOTO TPEYTOJIbHUKA B 4 pa3a
OO0JbIIE BHYTPEHHETO MPHU TOU e BepiinHe. CKOIbKUM IpajycaM paBHbI BHEIIIHHE
YTJIBI IPY OCHOBAHUH 3TOTO TPEYTOJIbHUKA?

BUJIET Nell
1. Pemire mponopiuio: (5 % — 4%) :1,12-1 é =x:(3,2+0,8-(5,5—3,25))

Ox—-7y=1

2. Pemute cucremy ypaBHEHHII: { 4x + 3y =31

x—1 Sx+2 S5+3x
3.P€HII/IT€ YPaBHCHHC! 3 + 12 = .

4. Haiigure CTOPOHBI IPAMOYTOJIBHHUKA, €CIIH €70 IUIOINALL paBHa 250cM?, a oxHa

U3 CTOPOH B 2,5 pa3a 0oJibliie APyTou.
5. BennuuHel yriioB TpeyroJibHUKA MPOIOPLUOHANBHEI unciiaM 3, 7 u 8. Haiinure
BCE BHEIIHUE YTJIBI.

BUJIET Nel2
8a—5b=1

1. PemuTe cucremy ypaBHEHHIA: {?a +3b =23

1,6%-21,6-0,4+0,47
1,4—0,22

2. Bpruuciure:

3. Pemmre ypaBuenue: 9x — x* = 0.
4. Cymma IByX BHEIIHUX YIJIOB TpeyroyibHUKa paBHa 240°. Haiigute BHyTpEeHHUN

YIOJI TPEYTOJIbHUKA, HE CMEKHBIN C S TUMU BHEIIIHUMMU YTJIAMU.
5. Hangure nepuMeTp KBaapara, paBHOBEIHUKOIO MPSIMOYTOJIBHUKY CO CTOPOHAMU
8mu 18 m.



BUJIET Nel3

. U-{14x+5y= 14,5
. Peunre cucremy ypasHenmit: | 5. 4y =34 -

0,6-0,8+0.6-1,2

2. Beruuciure:
0,22-0,42
x—1 Sx+2 S+3x
3. Pemute ypaBHEHUE: - + S = .

4. BenuunHa BHEIIIHETO yIJIa TPEyrojbHUKa paBHa 108°, a BenurnHa BHYTPEHHUX
YTJI0B, HE CMEXXHBIX C HUM, OTHOCSTCS Kak 5:4. HaliguTe BeIMUMHY MEHBIIIETO
yTria TpeyrojbHUKa.

5. HalimuTe yrosn Mexay OMCCEKTpUCaMH BEPTUKAIBHBIX YTJIOB.

BUJIET Nel4

. { Bx+7y=0
1. Pemure cucremy ypaBHEHHMI: 3x+2y = 15

2. Pemure ypaBuenue: (3x+1)(3x—1)—-(3x—2)(3Bx+2)=17.

3. CKOJNBKUMU CITIOCOOAMU MOKHO COCTaBUTh PaCIIUCaHUE 5 YPOKOB HAa OJUH JICHb
U3 5 pa3IMYHbIX Y4€OHBIX MPEIMETOB?

4. OnpenenuTh BEIMYUHY yIIa, OMCCEKTpHUCa KOTOPOTO COCTABIISET C €T0
cropoHoit yrom 45°,

5. B tpeyronsauke ABC BHemHui yrou npu BepumnHe A pasen 1207, a
BHYTpeHHUM yroJ npu BepuuHe  paBeH 80° . KakuM n0imkeH ObITh BHEIITHUN

yTOJI IpU BepuiuHe 5.

BUJIET Nel5s

. (35x—3y=5

1. Pemure cucremy ypaBHEHMIA: 49x —4y =9
0,5%2-0,5

0,42+2.0,4-0,1+0,17

2. Beruuciure:

3. Pemmre ypasaenue: bx* — 20x% = 0.

4. Haitnute MEHbBINIUN U3 YTIIOB, 00PA30BAHHBIX MPU MEPECECUCHUH JIBYX MPSIMBIX,
€CJIM OHU IIPOIOPLIMOHAIBHBI yucaaM 7 U 3.

5. HalimuTe CTOpOHBI MPSMOYTOJIBHUKA, €CJIM OJHA U3 CTOPOH B 2 pa3a 0oJibiie
JPyTOM, a NIEPUMETP paBEH 54 M.



BUJIET Nelé6
((5.22:2,6+8,1)%*—56,52):0,025
(60,192:2,4—1,08)2-0,24-1400

25x+18y =75
35x + 38y =105

3. Penmute ypasuenue: (3x + 4)(3x — 4) — (3x +5)? = —11

4. Tlepumetp kBaapat 64cM. Haliqure muioniaap 3T0ro KBajapara.

1. Beruucnure:

2. Pemnte cuctemMy ypaBHEHUH: {

5. OnuH U3 cMEXHBIX yIioB Ha 32° 6oublie Apyroro. Haliaure 60apmmil U3 3TUX

YTJIOB.

BUWJIET Nel7
5(x+2y)—3=x+05
4(x—3y)—50=—y"

(V)

1. Pemnure cucremy ypaBHECHUM: {

0,6%—-0,60,2+0,1°

1,5-1,5%

2. Beruuciure:

3. Pemmmre ypasuenue: (x — 1)(x + 1) = x* — 2(x — 3).
4. Pa3HOCTB ABYX CMEXKHBIX YIJIOB paBHa 24°. HailauTe MEHbIINN U3 3TUX YIJIOB.

5. /IBa BHEIHUX yria TPEYroJbHUKA PABHBI 120° u 160°. Yemy paBeH TpeTui
BHEILIHUI yroJI TPEYTOJIbHUKA?

BUJIET Nel8
| p v_{5(x—3y)—26=23c—|—1
. Penre crctemy ypaBHeHwii: |, (x—6y)+4 = 9y+19

25N+2 5304

2. Beruncnure 3Ha4E€HHUE BBIPAKECHUS npun = 2.

2 41+1

3(x—11)  3(x+1) 2(2x-5
3. Pemnte ypaBHEHUE: 13 = {x_ ) _ A ; 2]
4. Cymma Tpex yrioB, MOJTYYUBIIUXCS IPU MEPECEUEHUU ABYX MPSIMBIX
265°. HaiiguTe 5TH yIJIBIL.
5. CymMMa ByX BHEIIHHX yIIOB Tpeyronbauka pasHa 240°. Haiinure BHyTpeHHMIA

YToJI TpCYroJibHHUKa, HC CMEXXHBIN C STUMHU BHEITHUMU yrjaMu.

BUJIET Nel9
1. Pemmure cuc - {45"5 — 5y =25
. TeMy YpaBHEHWH: 15 2y = 0.5
75N—3,3N+2 )
2. Boiuuciure: —e .ecmn =1,

3. Pemmre ypasuenue: bx* — 10x+ (x — 2) = 0.

4. BricoTa TpeyroJjibHUKa, OIMYIIEHHAs! HAa €r0 OCHOBaHUE, 00pa3yeT ¢ OOKOBBIMU



croponamu yris! 27° u 36°. Haiimute yriisl TpeyronbHHKa.
5. Yron npu 0OCHOBaHUU PaBHOOEAPEHHOTO TpeyrojabHuKa paseH 40°. Halinute

yToJ1 BHEIIHUI, CMEXKHBIN C YIJIOM [PU BEPIIUHE.

BUJIET Ne20

_(7Tx+4y =129
1. Pemmre cucreMy ypaBHEHHUN: 5x+2y =19

2. CKOIIBKO Pa3INYHBIX TPEX3HAYHBIX YMCEN C Pa3HBIMU IH()PAMU MOKHO
3ammcarh ¢ momombko mudp 0, 1, 2, 3?
3. Pemmre ypasuenue: 3x* + 12x— (x +4) = 0.

4. OnuH U3 YIJIOB paBHOOEIPEHHOTO TPEYTroJbHUKA PABEH 80°. Haiinure

OCTAJIBHBIC YTIJIbI TPCYI'OJIbHUKA.

o 3
5. Onpenenure yroyi, KOTOPbIM paBeH - CBOETO CMEKHOTO YTIIa.

BUJIET Ne21
1. Pemmre cuctemMy ypaBHEHUI: {?’SX_ ly=1
' "l 5x—8y=3
51,2%-11,3%

. Beruucnure: .
113,92—73,92

. Pemure ypasrenue: (x% + 7x) — 4x — 28 = 0.

2
3
4. a, B-cmexHble yribl. Ecnu gzg, TO YEMY paBHa Pa3HOCTb MEXY yriaMu f§ H .
5

. Pannyc okpyxHnoctu 3,2 cMm. Haitaure nuamerp OKpyKHOCTH.

BUJIET Ne22

3 1

-x——y=1
1. Pemnre cucrteMy ypaBHEHUI: ;’ :
3x — ;Y= 4
0.6%-0.6-0,2+0,1%

1,5-1,5%

. Beruucnure:

2
3. Pemmre ypasuenue: 3(x + 5) — x% = (2 — x)(2 + x).

4. Yrasl TpeyroiabHuKa OTHOCATCA Kak 2:3:10. Halimute BHEIIHUE YTIIBL.

5. Kak n3MeHuTCs miomaab NpsMOYyTroJIbHUAKA, €CIIA IUPUHY YBEIUYUTh Ha 20%, a
JJIMHY YMEHbIIUTH Ha 20%?



BUJIET Ne23

L P U-{ 3x+2y=3
. Permite cucremy ypasnenui: §_, . 3y — —38

. Berancsmre: V18 + V50— /72

. Pemure ypasuenue: (x* + 7x) — 4x — 28 = 0.

2

3

4. OMH U3 CMEXHBIX YIJIOB B 4pa3a MeHbLIe Apyroro. Haligure 3TH yriibl.

5. Kak u3aMeHuTCs TJI01a/1b KBaIpaTa, €Ciu KaKIyl0 CTOPOHY YBEJIHUUTH Ha 25%7

BUJIET Ne24
. (10x—6y=3
1. Pemure cucremy ypaBHEHUI: {9): 2y =12
g4n+3,53n-2 1
2. Beruncaure e oSO =
3. Pemure ypaBHEHHUE: -axz—; — EJ;H — 83‘:2 = 2.

4. HaitaguTe yroJi, BeJIM4YMHA KOTOPOTo cocTaBisieT 44% OT BETMUUHBI CMEXKHOTO C
HUM yTJa.

5. Beluncnure nepuMeTp NpsiMOYTroJIbHUKA, CTOPOHBI KOTOPOTO OTHOCSITCS Kak 5:6,
a rromiaaes pasHa 3000 M2,

BUJIET Ne25

6 3

2x — -¥V==

1. Pemnre cucteMy ypaBHEHHIA: | 4 ] ?
Xy =1

2. CKOIBKUMHU CTIOCOOaMH MOYXHO COCTABUTh paciucanue 6 ypokoB 1o 6 pa3HbIM
y4eOHBIM TIpeIMeTam?
x 1

3. Pemnre ypaBuenue: 18 (1 E) =x+ 1

5
4. BolurcuTe epUMETP NPAMOYTOIBHUKA, IUIOManb Kotoporo 400cM?, a
CTOPOHBI OTHOCATCS Kak 4:1.

5. CymmMa TpéX yrioB, HOJYYUBIIUXCA MPU MEPECEUCHHUH IBYX MPSMbBIX paBHA
265°. Haitnute 3TH yIJIblL.



BUJIET Ne26
2x + 3y =50
16x + 19y = 350
2. CKOIBKO pa3IMUHBIX TPEXZHAYHBIX YHUCEIT, HE MMEIONTUX OAMHAKOBBIX )P,
MOXHO 3aIrucaTh ¢ momoIsio uudp 1, 2, 3, 4?
3. Pemnre ypaBuenue: 0,3(2x—5) +2(0,5x+3)=04(4x—7)+ 7,2.

4. Ilepumetp nipsAMoOyrojbHuKa paBeH 60M. Pa3HOCTb CMEXHBIX CTOPOH paBHa 10.

1. Pemure cucremy ypaBHEHUI: {

Haitgure miomans npsiMOyroJibHUKA.
5. OcTpble yribl NPSIMOYTOJIBLHOTO TPEYTOJIbHUKA OTHOCSTCA Kak 4:5. Halinure
BHEIIHUE YTJIbI.

BUJIET Ne27
1. Cymma nByx uncen paBHa 2645. OnHo U3 HUX coctasisier 15% apyroro.
Hatingure >t yncia.
z_ z
2. Beruucnure: M.
32,32-5,22

4x—351 17—-3x x+53
3. Pemure ypaBHEHHUE: .~

4. Pa3HOCTB ABYX YTJIOB, MOJYYHBIIHUXCS TIPH MIEPECCUCHUH ABYX MPSAMBIX paBHA
40°. HalimuTe 3TH yTJbl.

5. OcHOBaHue MPSMOYTOJIbHUKA B 2,5 pa3a O0JbIIe BBICOTHI, a iepumeTp 14 m.
Haitgure miomans npsiMOyroJibHUKA.

BUJIET Ne28

1. Paznocts n1Byx umncen paBHa 169. OgHo u3 HuX cocrasisieT 35% npyroro.
Haiinure 5t1 yncna.
2. CKOJIbKO pa3/InYHbIX TPEX3HAUHBIX YHCETI, HE UMEIOLIUX OJIMHAKOBBIX LU(D,
MO’KHO 3ammcarh ¢ moMouibio mudp S, 6, 7, 87
3. Pemnte ypaBuenue: 6,4(2 —3x) = 6(0,8x — 1) + 6,8.
4. Haitinute cMEXHBIE YIJIbl, KOTOPBIE MOTYYatOTCs IPU MEPECEUCHUH IBYX
MPSIMBIX, €CJIM UX TPaJyCHBIE MEPBI OTHOCSTCS Kak 2:3.
5. Pa3HOCTB IByX CMEKHBIX CTOPOH MPSMOYTOJIbHUKA paBHa 2 aM. Haiinure
CTOPOHBI IPSIMOYTOJIbHUKA, €CIIM IEPUMETP PABEH 3211M.



BUJIET Ne29

. [(bx—4y =13
1. Pemnre cucreMy ypaBHEHH: { dx—y =4
2. CKOJIBKO pa3IMYHBIX IBYX3HAUHBIX YHCEN, HE MEIOIUX OJMHAKOBBIX LU,
MOXHO 3amucarh ¢ momomrsto mudp 1, 2, 3,4? 8(1,3x+ 0,25) — 6,6 x=3,8x + 2
3. Pemnure ypaBHEHHE:
4. OcTtpple yIIIbl IPSIMOYTOJIBHOTO TPEYTOJIBHUKA OTHOCATCA Kak 2:3. Haiinure
BHEILIHUE YTJIbI.
5. upuna npsiMmoyroibHUKA Ha 6 cM Oosibiie JiuHbl. HaiiguTe miuomanb

OpAMOVYTOJIBHUKA, €CJIU TIepuMeTp paseH 60 cM.
9

BUJIET Ne30
1. Berumcure: 4 121-0,04- 289,

2. Boruucnure: (1 — Eiz) (1 — ;—2) (1 — ﬁ) (1 — i) (1 — é) (1 — mlﬂz).
3. Pemmre ypaBuenue: 6(1,2x—0,5)— 1,3 = 5,9x — 3.

4. JIBa BHEWIHKX yTJIa TpeyrojbHuKa paBHbl 120° u 160°. Halinure BHyTpeHHUE

VTJIbI TPEYTOJIbHUKA.
5. Haitaute HauOoJIbIlIyI0 CTOPOHY TPEYTOJIbHUKA, €CJIA €0 MepUMeTp O0JIbIIe
COOTBETCTBYIOIIMX CTOPOH Ha 14 cM, 16 cm u 24 cwm.



